

真象简报

法轮大法网站：<http://minghui.ca> <http://zhengjian.org> <http://falundafaradio.org> <http://fgmtv.org> 二零零一年六月第三期

要闻简讯

◆禽兽不如的北京前门派出所所长

一位女大法弟子因不说姓名，被前门派出所所长脱光衣服（仅剩内衣裤）残酷殴打，流氓所长见逼问不出姓名，竟企图强暴她，她以死相拼，流氓警察见不能得逞，竟拿出那个邪恶的东西弄得她一身。

◆大法弟子迟玉莲被大连警察谋杀

迟玉莲，辽宁省大连市甘井子区凌水镇王家村，在大连市姚家拘留所被迫害致死。其家属在尸体解剖时发现尸体手腕处有很深的手铐印。

◆哈尔滨万家劳教所将十几名坚定的女大法弟子投入男队

万家劳教所的“坚定班”有一女弟子因抗议超期关押而绝食，第四天来几个人要将她抬到医院，“坚定班”十几名女大法弟子都冲出来阻挡，不许抬人，我们大法弟子生死要在一起，以防止对大法弟子进一步迫害，最后，劳教所将这十几名女大法弟子全部投入男队管理，并声称，不写保证遵守所规队纪的书面材料休想回女队。

◆香港政务司长曾荫权：港府不订反邪教法

明报6月22日报道：政务司长曾荫权昨回应行政长官董建华称法轮功为邪教的看法，强调董只是表述其个人看法，他又说特区政府处理法轮功的方式便是“不作处理”。曾荫权说：“法轮功学员现时每天都可以照常炼功，没有人会干涉他们继续炼他们的气功。”他又说政府不会订立反邪教法。

◆一个校长的讲话：“我们一定要学习法轮功……”

2001年三月的一天，东北某校开学典礼上，校长说：“同学们，新的学期开始了，我们一定要学习法轮功不怕苦，不怕死，为做好人寻求真理的大无畏精神。好好学习，做一个德智体全面发展的好学生！”师生报以响亮的掌声。

北京警察当街毒打并强奸张贴真相材料的法轮功女学员

5月14日晚9点，一位法轮功女学员沿大北窑至永安里护城河张贴法轮功真相传单，被一个便衣警察截住。此警察借搜身之际，竟邪恶地摸女学员的下身，并扬言：“上边有令，抓住法轮功的人，往死里打！”女学员被用胶皮棍狠狠地暴打了一个多小时后奄奄一息。这期间有十几个路人过来围观，这个恶警叫嚷着：“她是法轮功的，是现

行反革命，打死白打！”没有一个路人敢停留。最后此恶警猛击女学员右耳及太阳穴处，把她打昏后，拖到桥下毫无人性地强奸了这位学员。女学员门牙被打掉了两颗，头部多处被击伤，浑身肿胀发紫。在江泽民的纵容下，这些恶警已经丧尽天良。但天理昭彰，善恶必报，这是逃不脱的历史规律。

张玉兰、肖新改被迫害致死

张玉兰，女，55岁，黑龙江省密山市人。于哈尔滨万家劳教所被非法关押两年之久。2001年6月中旬，万家劳教所对坚贞不屈的大法弟子开始了极为野蛮的折磨，目前已有多人被迫害致死，还有一部分生命垂危。其中，张玉兰被迫害致死。

肖新改，女，39岁，衡水市造

纸厂工人，因贴大法传单被公安抓捕。2000年12月22日被送到衡水市第一看守所非法关押。肖新改在春节绝食期间被管教殴打，并给带上牛鼻子背铐。她还被强迫进行繁重的劳动，直到吐血。2001年5月10号下午，肖新改生命危在旦夕时，才被放回家。6月15日晚，肖新改停止了呼吸。

从波士顿步行到华府 全球努力制止在中国的虐杀

为了让更多的人们知道大陆法轮功学员受到的迫害之惨烈，紧急呼吁制止在中国进行的虐杀，全面了解法轮功的真实情况；为了纪念大陆法轮功学员步行一千多英里赴京上访讲真相的壮举；作为2001年全球SOS紧急营救大陆法轮功学员、制止虐杀的一部分，3名波士顿大法学员

和1名康州大法学员顶着烈日于6月26日国际反酷刑日从波士顿著名的考泊雷广场（Copley Square）启程前往华盛顿DC，开始了26天450英里的SOS步行。来自全美十几个城市如洛杉矶，旧金山，奥兰多，费城，纽约，以及世界上其他国家的法轮功学员和支持者将加入到他们的行列中。

“人权流氓”江泽民的屠刀

中国大陆的法轮功学员一直以派发传单等方式，向民众披露法轮功被江泽民集团迫害和诬蔑的事实真相。近来不断有关于派发传单的法轮功学员被警察抓住后打死或打残的新闻报导。日前得知，中国最高法院颁布新的法律条文，把毫无言论自由

的法轮功学员，向大众诉说冤情的行为定性为“颠覆政府”、“分裂祖国”的“大罪”，使得对无辜法轮功学员的谋杀成为合法。当今在中国，本应代表正义的中国“法律”成了被大赦国际封为“人权流氓”的江泽民的屠刀。